
 

ATA DA 7ª (SÉTIMA) SESSÃO 

ORDINÁRIA DA 14ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE 

MACEDÔNIA/SP. 

 

Aos  03 (três) dias do mês de maio de 2021 (dois mil e vinte e um), precisamente 

às 19:35 (dezenove horas e trinta e cinco minutos), no prédio próprio da Câmara 

Municipal de Macedônia, Estado de São Paulo, a Presidente da Mesa, Senhora 

Mônica Vieira da Silva, determinou a mim, Gustavo Rogério Ribeiro da Silva, 1º 

Secretário da Mesa, que procedesse a chamada para verificação de presença dos 

Senhores Vereadores, o que foi feito, vindo A Sra. Presidente declarar que dado a 

presença dos 09 (nove) Vereadores que integram a mesma, que são: Abílio José 

Marques; Gustavo Rogério Ribeiro da Silva; Mônica Vieira da Silva; 

Monique Silva Hiraki; Paulo Ricardo Alevi Martinelli; Rodrigo Marcomini 

dos Reis e Valtemir Marques de Toledo, estando ausente o Vereador Edvaldo 

Fechio por motivos de saúde, sob a proteção de Deus declarou aberta a Sessão 

após verificar a assinatura de presença dos mesmos no livro próprio. Dando 

continuidade perguntou aos Srs. Vereadores se havia necessidade de fazer a leitura 

da ata da 6ª Sessão Ordinária, realizada no dia 19 de abril de 2021, onde por 

unanimidade dos Srs. Vereadores, optaram pela não leitura da mesma. Dando 

prosseguimento foi colocada em votação a redação da referida Ata, onde foi 

aprovada por unanimidade dos Srs. Vereadores. Na continuidade a Senhora 

Presidente solicitou que fosse feita a leitura das matérias constantes do Expediente 

que eram as seguintes: Balancete da Receita e Despesa, relativo ao mês de março 

de 2021; Projeto de Lei de nº 20, de 06 de abril de 2021, de autoria do Poder 

Executivo, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração e execução 

da lei orçamentária para o exercício financeiro do ano 2022, e dá providências 

correlatas. Não havendo mais matéria para o Expediente, passou-se para o 

ASSUNTO LIVRE, onde primeiramente fez uso da palavra o Vereador Abílio José 

Marques, que cumprimentou a todos e em seguida teceu comentários sobre uma 

indicação sua apresentada em sessão passada e não foi respondida. Nada mais, 

agradeceu e deixou a Tribuna. Na continuidade fez uso da palavra o Vereador 

Gustavo Rogério da Silva, que cumprimentou a todos e em seguida comentou sobre 

suas indicações, dizendo que o Sr. Prefeito já está tomando providências. 

Agradeceu ao Sr. Prefeito. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Neste 

momento fez uso da palavra a Vereadora/Presidente Mônica Vieira da Silva, que 

cumprimentou a todos e em seguida disse que uns elogiam e outros criticam; que o 

Sr. Prefeito disse que deu uma cesta básica para sua irmã; que assim expôs o nome 

de sua irmã quando fez uma live; que isso não é legal. Nada mais, agradeceu. 

Prosseguindo fez uso da palavra a Vereadora Monique Silva Hiraki que comentou 



 

sobre o Projeto das Diretrizes, dizendo que até o presente momento os anexos não 

foram encaminhados à esta Casa de Leis; que mesmo assim será favorável ao 

referido Projeto de Lei, esperando que o conteúdo não fuja dos demais anos. Nada 

mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Falou sobre indicações suas enviadas à 

Prefeitura. Disse que hoje a sessão está triste por alguns colegas estarem com 

problemas de saúde. Temos que tomar cuidado com o vírus que por aí está. 

Parabenizou todas as mães pelo seu dia. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. 

Prosseguindo a palavra foi franqueada à Vereadora Neide Oliveira Guimarães 

Saves, que cumprimentou a todos e em seguida pediu pela saúde do Vereador 

Edvaldo Fechio e do Vereador Abílio José Marques que no momento, também, não 

está passando bem. Disse sobre a verba que o Deputado Republicano Marcos 

Pereira doou para o município de Macedônia, onde foi comprado uma Retro-

Escavadeira e um Trator. Para terminar agradeceu o Deputado e seus Assessores. 

Nada mais, agradeceu. Dando continuidade a palavra foi franqueada ao Vereador 

Paulo Ricardo Alevi Martinelli, que cumprimentou a todos e em seguida pediu 

oração ao colega Vereador Edvaldo Fechio, ocasião em que o mesmo se encontra 

enfermo. Parabenizou ao pessoal do Macedônia Baiki, dizendo que alguns 

integrantes solicitaram uma ciclovia e que isso ele vai levar ao conhecimento do 

Sr. Prefeito. Continuando fez uso da palavra o Vereador Rodrigo Marcomini dos 

Reis, que cumprimentou a todos e em seguida pediu a Deus pelo seu colega 

Vereador Edvaldo. Disse que ficou feliz pela conquista da Retro-Escavadeira e do 

Trator para o município de Macedônia; que irá correr atrás para ver se consegue 

mais implemento para o município. Nada mais, agradeceu. Por último em Assunto 

Livre, vez uso da palavra o Vereador Valtemir Marques de Toledo que disse que 

dentro de dois dias perdeu dois parentes. Pede à Deus que seu amigo Edvaldo se 

recupere. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Não havendo mais Vereadores 

para falar em Assunto Livre, passou-se para a Ordem do Dia, onde a Sra. Presidente 

solicitou do Sr. Secretário que identificasse a matéria que estava em pauta e que 

em seguida fosse colhido os Pareceres Verbais das Comissões. Assim feito foi 

colocado o Projeto de Lei de nº 20, de 06 de abril de 2021, de autoria do Poder 

Executivo, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração e execução 

da lei orçamentária para o exercício financeiro do ano 2022, e dá providências 

correlatas. Estando todas as Comissões favoráveis o referido Projeto foi aprovado 

por unanimidade dos Srs. Vereadores presentes. Não havendo mais matérias para 

a Ordem do Dia, passou-se para a Explicação Pessoal, onde primeiramente fez uso 

da palavra a Vereadora Monique Silva Hiraki, que cumprimentou a todos e em 

seguida comentou sobre indicação que versa sobre sinalização; que conseguiu 

patrocínios de alguns comércios para placas de sinalização; que parece que já 

ganhou a ciclovia. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Prosseguindo em 

Explicação Pessoal, fez uso da palavra o Vereador Rodrigo Marcomini dos Reis, 



 

que cumprimentou a todos e em seguida deixou um abraço para todas as mães pelo 

seu dia. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Na continuidade fez uso da 

palavra a Vereadora Neide Oliveira Guimarães Saves, que cumprimentou a todos 

e em seguida parabenizou todas as mães pelo seu dia. Parabenizou, também, o 

Prefeito por estar atendendo as indicações. Nada mais, agradeceu e deixou a 

Tribuna. Prosseguindo fez uso da palavra o Vereador Paulo Ricardo Alevi 

Martinelli, que cumprimentou a todos e em seguida agradeceu a presença do 

Reporter Hiago. Parabenizou todas as mães pelo seu dia e parabenizou, também, 

os Vereadores Rodrigo e Neide pela conquista. Nada mais, agradeceu de deixou a 

Tribuna. Dando continuidade em Explicação Pessoal, fez uso da palavra o 

Vereador Gustavo Rogério Ribeiro da Silva, que cumprimentou a todos e em 

seguida parabenizou todas as mães pelo seu dia, em especial a sua mãe e sua irmã. 

Para terminar parabenizou a Vereadora Neide e o Vereador Rodrigo pela conquista. 

Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Neste momento fez uso da palavra a 

Vereadora/Presidente da Mesa, que cumprimentou a todos e em seguida 

parabenizou todas as mães pelo seu dia, em especial a sua mãe; que todos 

funcionários da Câmara estão a disposição de todos os Vereadores; que quando 

chegar os maquinários ela vai parabenizar; que o que for bom será bem vindo. Nada 

mais. Por último fez uso da palavra o Vereador Valtemir  Marques de Toledo que 

cumprimentou a todos e em seguida parabenizou o Vereador Rodrigo e a Vereadora 

Neide pela conquista e parabenizou, também, todas as mães pelo seu dia. Nada 

mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Não havendo mais Vereadores para falar em 

Explicação Pessoal, a Sra. Presidente deu ciência aos Senhores Vereadores que a 

Ata da presente Sessão seria lavrada e lida na próxima Sessão Ordinária e 

submetida à aprovação e assim declarou a Sessão encerrada precisamente às 20:23 

(vinte horas e vinte e três minutos). A presente vai assinada por 

mim_____________________(Gustavo Rogério Ribeiro da Silva) – 1º Secretário 

da Mesa e pela Sra. Presidente. Câmara Municipal de Macedônia, 03 de maio de 

2021. 

 

______________________________________ 

Mônica Vieira da Silva 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________________ 

Gustavo Rogério Ribeiro da Silva 

                                      1º Secretário da Câmara Municipal 


